
Sportovní klub Olbramovice „B“ - TJ Sokol Postupice „B“ 

neděle 13.5.2018 v 15:00 hodin 

IV. třída, skupina B  

4:3  (2:2)  

Přijeli jsme, do Olbramovic ve značně oslabené sestavě. Domácí byli jasní favorité a hned v úvodu to 

dali najevo. Ve 4. minutě byl faulovaný domácí hráč, údajně ve vápně a domácí kopali penaltu. 

Penaltu se štěstím proměnili a vedli 1:0. Domácí nám neustále zatápěli a měli šanci za šancí, které 

naštěstí neproměňovali. Olbramovice jsme sporadicky ohrožovali z brejků. Jeden rychlý protiútok po 

pěkném průniku proměnila jediná posila z mužstva ,,A“ Petr Brabenec a v desáté minutě srovnal na 

1:1. Domácí měli po většinu hry, balon na svých kopačkách a neustále ohrožovali naši bránu. Bohužel 

k naší smůle se 27. minutě prosadili a zvýšili na 2:1. Naštěstí jsme o 3 minuty později skórovali 

Josefem Tůmou, který srovnal na 2:2. Domácí nás stále přehrávali a vypadalo to, že další branka visí 

ve vzduchu. Naštěstí do poločasu již žádný gól nepadl a tak poločas skončil 2:2. Druhý poločas začal 

podobně. Domácí drželi balon více na svých kopačkách a neustále nás tlačili. V 61. minutě se 

Olbramovice prosadili zblízka a šli opět do vedení. V této fázi hry jsme pomalu začali přebírat 

iniciativu, začali jsme lépe kombinovat a domácí obrana měla problémy hlavně s Petrem Brabencem a 

Josefem Tůmou. K naší smůle se domácí ještě jednou prosadili v 74. minutě a navýšili vedení na 4:2. 

V 78. minutě domácí obrana udělala chybu v rozehrávce, ke které je donutil Josef Tůma a pak před 

prázdnou bránu předložil Petru Brabencovi balon a ten se nemýlil. Snížili jsme na 4:3. Ke konci 

zápasu jsme vyvinuli jakýsi tlak a domácí se začali bát o výsledek. Naši největší šanci na vyrovnání 

měl domácí brankář. A to když chtěl sebrat pomalu jdoucí balon, který šel na bránu, nějakým 

záhadným způsobem mu propadl skrz ruce a k naší smůle skončil pouze na tyči. Ještě v 90. minutě 

měl šanci Aleš Vesecký, ale těsně před ním to domácí obránce ukopl a rozhodčí ukončil zápas. 

Olbramovice byli lepší tým, ale při troše štěstí jsme bod mohli odvést. Chci taky poděkovat Petru 

Brabencovi za výpomoc. 

Branky domácí: Brejla, ing. Martin 2, Přibyslavský Petr 1, Neuberg Václav 1 

Branky hosté: Brabenec Petr 2, Tůma Josef 1 

Utkání řídil: Rozhodčí Murgač Ladislav, asistenti Vácha Václav (N) a Jurníček Pavel (N)  

Sestava domácí: Tomeš Stanislav (K) - Vlach Tomáš, Chudlářský Jaroslav, Neuberg Václav, Dvořák 

Lukáš - Tůma Jan, Brejla, ing. Martin, Přibyslavský Petr, Bartůšek Pavel - Hrstka 

Marek, Šíma Jan – na střídání Rác Tomáš, Vojtěch Martin, Brdek Tomáš, Kočí Jiří, 

ůzha Jaroslav - vedoucí mužstva (trenér) Vyskočil Michal  

Sestava hosté: Janů Zdeněk - Jíša Petr, Šetek Stanislav, Gruber Tomáš, Bervida Petr - Zvíhal Jan, 

Konšel Zdeněk (K), Vesecký Aleš, Brabenec Petr - Bálek Tomáš, Tůma Josef - na 

střídání Hejný Filip, Kotík Ondřej – vedoucí mužstva Vratislav Kubásek - trenér Janů 

Zdeněk 

Počet diváků: 30 

 


